
 STARKE LEISTUNG –

STARKER PARTNER.

RALF HUSTÄDTE

Hans-Sachs-Str. 2 · 33014 Bad Driburg

Tel. 0 52 53/33 33 · Fax 0 52 53/49 42

info@identica-hustaedte.de

www.identica-hustaedte.de
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UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN

Montag bis Donnerstag 7.45 – 17.00 Uhr

Freitag 7.45 – 13.00 Uhr

Schnell und zuverlässig: Hagel- oder Parkdellen an 

 Ihrem Auto beseitigen wir auch ohne teuren Austausch 

von Ersatzteilen. Mit Hilfe von innovativen Spezial-

werkzeugen drücken wir Dellen vorsichtig heraus. Der 

Lack bleibt dabei intakt.

AUSBEULEN

OHNE LACKIEREN.

 Alles im Lack: Von der Beseitigung von Kratzern über Klein-

schadenreparatur bis hin zur Ganzlackierung. Wir  arbeiten 

professionell und fachgerecht – zu fairen Preisen. Dabei 

achten wir auf hochwertige und umweltgerechte, moder-

ne Produkte, die optimal aufeinander  abgestimmt sind.

 HOCHWERTIGE

FAHRZEUGLACKIERUNG.



RALF HUSTÄDTE

 VERTRAUEN IST DER 

ANFANG VON ALLEM.

STARKER PARTNER

 Qualitätsarbeit, Full Service und persönliche Betreuung – 

das alles erhalten Sie bei Ralf Hustädte. Auftragserfüllung 

in höchster Güte und fl exible, leistungsstarke, den Anfor-

derungen unserer Kunden entsprechende Angebote. Seit 

der Gründung des Betriebes 1974 haben wir unser Leis-

tungsspektrum rund um Reparaturen, Unfallinstandset-

zung, Fahrzeugpflege und Mechanik kontinuierlich 

 erweitert. Geschulte Mitarbeiter und modernste Richtge-

räte sorgen für verlässlich starke Leistungen. Regel-

mäßige Zertifizierungen von TÜV sowie die Einhaltung 

von IDENTICA-Standards garantieren eine gleich bleibend 

gute Qualitätsarbeit.

Bundesweit gelten für sämtliche IDENTICA Partner hohe 

Standards. Sie werden regelmäßig geprüft. Wir erfüllen 

diese Vorgaben und tragen daher das IDENTICA Qualitäts-

siegel. Es steht für überzeugenden Service. Von der Re-

paratur über das Management bis hin zum Kundenservice.

 QUALITÄT GARANTIERT.

Ob Parkschaden oder Verkehrsunfall – wir richten Ihr Auto 

wieder her. Mit fachgerechtem Know-how, hersteller-

empfohlenen Materialien und leistungsstarkem Service. 

Dazu gehören u.a. die Achsvermessung für eine bessere 

Bremsleistung, weniger Reifenverschleiß und optimale Fahr-

werkseinstellung sowie die Kalibrierung der Assistenzsyste-

me. Bei Haftpfl icht- oder Kaskoschäden stehen wir  Ihnen als 

zuverlässiger Partner zur Seite.

 MEISTERHAFTE

UNFALLREPARATUR.

Eine Delle beim Einparken oder Kratzer an der Stoß-

stange? Mit FairRepair beheben wir kleine Schäden. 

Wir reparieren immer effektiv. Auch bei Lackschäden 

durch Beilackieren. Hageldellen beseitigen wir mit ei-

ner sanften Reparaturmethode, ganz ohne Lackierung.

 Mit uns bleiben Sie mobil. Egal ob Leihwagen oder 

Hol- und Bringservice: Wir bieten Ihnen einen starken 

Service bei Unfall, Reparatur oder Kaskoschaden. Auf 

IDENTICA können Sie sich verlassen.

 BESTER SERVICE.

KLEINE SCHÄDEN

SCHNELL REPARIERT.
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